



MAN Importer Srbija je isporučio 7 kamiona MAN TGM 15.250 4x2 LL Euro6 sa Mallaghan CT 6000 nadgradnjom za Air Serbia Catering

Beograd, 25. Oktobar 2014

Vlada Republike Srbije i Etihad Airways su 25. oktobra 2013. godine objavili strateško partnerstvo i osnovali novu nacionalnu avio kompaniju- Air Serbia.

Strateški cilj Air Serbia je da postane regionalni lider i da unapredi do najviših standarda sve prateće servise vezano za avio saobraćaj. Katering mora biti spreman da odgovori na sve zahteve klijenata, ne samo u pogledu svojih proizvoda, već i u pogledu usluga.

MAN Importer Serbia
Ugrinovacki put bb
Industrijska zona
22 314 Krnjesevci

Specijalni kamioni MAN TGM 15.250 4x2 LL Euro6 sa Mallaghan CT 6000 nadgradnjom su proizvedeni u potpunosti u skladu sa visokim zahtevima kupca kako bi mogli da pruže usluge kateringa najmodernijim avio flotama na aerodromu Nikola Tesla u bilo koje vreme, u bilo kojim vremenskim uslovima. Veliki izazov za MAN tehniku je bio kako obezbediti sigurnost nadgradnje, površine 17 m2, kada je podignuta na visinu od 8 m pri brzini vetra od 60 km/h.

Phone: +381 22 366 410
pr@man.rs
www.man.rs

Pored vrhunskog kvaliteta MAN kamiona, velika prednost za kupca je i MAN servis. Sa vremenom odziva od samo 30 minuta i mogućnošću rešavanja problema vezano za šasiju i za nadgradnju direktno na pisti 24 časa, 7 dana u nedelji, 365 dana u godini. Za vozila Air Serbia dodatno je obezbeđen lager rezervnih delova u MAN Trucknology® Centru, dostupnih takođe za 30 minuta.

Obuka vozača i operatera koju MAN Importer Srbija obezbeđuje i za šasiju i za nadgradnju, predstavlja prednost za kupca i ono što čini razliku između MAN Importera Srbija i konkurencije.

Na svečanoj primopredaji simboličan MAN ključ predat je generalnom direktoru Air Serbia Catering, gospodinu John Earnshaw od strane prodajnog direktora kompanije Mallaghan, gospodina Eamonn Maguire i generalnog direktora MAN Importera Srbija, gospodina Srđana Pezo.

Za prvu godišnjicu MAN želi kompaniji Air Serbia mnogo više milja za njihove avione.